



COMISIA ECONOMICĂ

Nr.XII/456/19.09.2001

R A P O R T

**la proiectul de lege pentru aprobarea Ordonanței de urgență a
Guvernului nr.300/2000 pentru modificarea Ordonanței
Guvernului nr.41/2000 privind înființarea, organizarea și
funcționarea Autorității Naționale de Reglementare în
Domeniul Gazelor Naturale (ANRGN) și a Ordonanței de
urgență a Guvernului nr.29/1998 privind înființarea, organizarea
și funcționarea Autorității Naționale de Reglementare în
Domeniul Energiei – ANRE, aprobată
prin Legea nr.99/2000**

Comisia Economică a fost sesizată cu adresa Nr.L.135/2001 pentru dezbaterea în fond a proiectului de lege.

În urma analizelor care s-au desfășurat pe parcursul mai multor ședințe de comisie au rezultat, în principal, următoarele:

Ordonanța de urgență a Guvernului nr.300/2000 are ca obiect modificarea Ordonanței Guvernului nr. 41/2000 privind înființarea, organizarea și funcționarea Autorității Naționale de Reglementare în Domeniul Gazelor Naturale (ANRGN), precum și a Ordonanței de urgență a Guvernului nr.29/1998 privind înființarea, organizarea și funcționarea Autorității Naționale de Reglementare în Domeniul Energiei – ANRE, urmărindu-se coordonarea unitară a acestor activități prin Ministerul Industriei și Resurselor.

În conformitate cu normele de tehnică legislativă partea din textul Ordonanței referitoare la modificarea Ordonanței Guvernului

nr.41/2000 s-a eliminat, ea fiind încorporată în textul de bază al respectivei ordonanței, aflate în dezbaterile Senatului.

În consecință, proiectul de lege adoptat de Camera Deputaților și supus dezbaterii, se referă doar la modificarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 29/1998 privind înființarea, organizarea și funcționarea Autorității Naționale de Reglementare în Domeniul Energiei – ANRE.

Proiectul de lege este însoțit de avizul favorabil al Comisiei pentru buget, finanțe și băncu iar prin natura reglementărilor sale se încadrează în categoria legilor ordinare.

În urma celor prezentate mai sus propunem plenului Senatului **adoptarea proiectului de lege cu amendamentele cuprinse în anexă**, amendamente făcute în concordanță și cu Ordonanța Guvernului nr.41/2000.

PREȘEDINTE
DAN MIRCEA POPESCU



SECRETAR,

TRAIAN NOVOLAN